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S1 zelbet. 1000, W1 zelbet. 500 S2 zelbet. 1000, W2|zelbet. 500 S4 Zelbet. 1000, W4 zelbe{. 500
ruszt zel. tamany, PVC 150, dt. 0,5 m ruszt zel. tamany, PYC 150, di. 0,5 m ruszt zel. tamany, PVC 150, dt. 0,5 m
- km 0+246 - km 0+292,5 - km 0+333
$6.2 zelbet. 1000 S8 zelbet. 1000, W§ zelbet. 500
- km 0+451,2 ruszt zel. famany, PYC 150, di. f,5 m
— - km 0+594,5
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o I S5 elbet. 1000, W zelbet. 500 i=0,27 % Ll Li )
S3 zelbet. 1000, W3 zelbet. 500 ruszt zel. famany, PVC 150 di. 0,5 m ’ $6.1 zelbet. 1000, W6 zelbet. 50D 1 i=0,22% | — —
ruszt zel. tamany, PVC 150, dt. 0,5 m - km 0+384.3 ruszt zel. famany, PVC 150 di. 0,5 fn S7 zelbet. 1000, [W7 zelbet. 500 S9.1 zplbet. 1
- km 0+315 - km 0+443,4 ruszt zel. tamany|, PVC 150 dt. 0,5 m ruszt zpl. tama
- km 0+558,2 - km 04606
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